Лазарева О.Н. Идентификатор 100-474-771                                                                                                     Приложение №8
Технологическая карта№1

	Целеполагание


	Диагностика
	Коррекция

	В1

Понимать физический смысл относительнос​ти механического дви​жения.

	1. Человек едет в поезде.   Укажите физические тела, относительно кото​рых его скорость равна нулю.
2. Поезд движется со скоростью 12 м/с относительно вокзала. Укажите скорость вокзала относительно поез​да.
3. Человек идет в вагоне по направ​лению движения со скоростью 1 м/с, при этом скорость вагона 10 м/с. Определите скорость пассажира относительно платформы.
4. Два поезда идут навстречу друг Другу со скоростями 10 и 20 м/с. Пассажир второго поезда замечает, что первый поезд проходит кино не​го в течение 10 с. Длина поезда, в котором едет пассажир 200м.  Какова длина первого поезда?

	При решении задач на от​носительное движение час​то в уме считают относи​тельную скорость. Ошиба​ются со скоростью при оп​ределении  относительной скорости, если система отсчета связана с самим телом.


	В2

Понимать физическую сущность и произво​дить расчеты уско​рения тела.

	1. . Грузовик двигался с постоянным ускорением, увеличивая при этом свою скорость от 15 м/с до 20 м/с за 10 с. С каким ускорением двигал​ся грузовик?
2. Уравнение скорости движения тела задано выражением V =8+3t. Чеху рав​но ускорение  тела?

3. С поверхности Земли  бросили вер​тикально    вверх    мяч    со    скоростью 15 м/с. Приняв  g =10 м/с2 . Запишите уравнение скорости движения мяча.

4.Груз на вращающемся диске нахо​дится на расстоянии 0, 25м  от оси
вращения, определите центростреми​тельное ускорение груза, если его скорость 0,5 м/с.

	Не видят зависимости меж​ду изменением скорости  и направлением ускорения. Ошибаются в единицах 

из​мерения ускорения. Плохо с проекциями ускорения на ось.


	В3

Понимать физическую сущность и произво​дить расчеты пере​мещения тела и  координаты тела 

(ос​новная задача меха​ники) 


	1. Зависимость координаты тела, движущегося прямолинейно вдоль оси ох, задана формулой

 x =13+40t-20t2. Чему равна начальная координата по​езда?
2. Какое перемещение совершит поезд эа 2 с?

3. Велосипедист, разгоняясь, движется под уклон с постоянный уско​рением 0,5 м/с. Чему равно переме​щение велосипедиста за 10 с, если его начальная скорость движения равна 2 м/с ?

4. С высоты 5 и от поверхности Зем​ли бросили вертикально вверх мяч со скоростью 10 м/с. На каком расстоя​нии от Земли  будет находиться мяч через   2 с?  Принять g =  10  м/сг 

	Записывая уравнение коор​динаты, не учитывают зна​ков перед начальными координатами, скоростями и т.д.
При решении задач не всегда используют коорди​натный метод.


	Задачи 

	Удовлетворительно
	Хорошо 
	Отлично 

	В1
	Р. 28-30,31-33,35,40
	+36,38
	+39,43,

	В2
	Р.50-56,58,69
	+93,94,103
	+104,105,106,110

	В3
	Р.26,27,63,69,71,74-78,80
	+79,86,87,210,211,
	+212,217,218,

	Технологическая карта№2



	Целеполагание


	Диагностика
	Коррекция

	В1    

 Поникать    физический
смысл
и      производить
простейшие расчеты с по​мощью законов Ньютона.

	Д1  1. Как будет двигаться тело массой 2 кг под действием силы 2 Н?
2. Две силы F1=3H и F2=2H приложе​ны к одному телу, но в противопо​ложных направлениях. Найдите равно​действующую этих сил.
3. Тело движется по прямолинейной траектории с уменьшающейся ско​ростью. Как направлена в этом слу​чае сумма всех действующих на него сил?
4. Автомобиль массой 500 кг, нахо​дящийся на расстоянии 100 м от зап​равочной станции и движущийся к ней со скоростью 10 м/с, начал тормо​зить. Какова должна быть сила тор​можения, чтобы автомобиль остано​вился у самой станции?

	Часто неправильно на ри​сунке указывают силы: забывают написать век​тор, неправильно прикла​дывают силы к телу, неп​равильно буквенное обоз​начают, не всегда пони​мают связь между равно​действующей силой и ус​корением, часто не могут установить связь между изменением силы и уско​рением, некорректно де​лают чертежи, не указы​вают систему отсчета, направление координатной оси.


	В2

 Понимать физический
смысл
и       производить
простейшие расчеты с помощью закона всемирно​го тяготения .


	1. Почему мы не замечаем гравитаци​онного взаимодействия между окружаю​щими нас  телами?
2. Сила гравитационного взаимодейс​твия между двумя шарами массами по 1 кг на расстоянии R равна F. Как из​менится данная сила, если массу од​ного из шаров увеличить  вдвое?

3. У поверхности Земли (то есть на расстоянии R от ее центра) на тело действует сила 36 Н. Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии  2R    от    центра    Земли?

4. Радиус малой планеты 250 км, средняя плотность зооо кг/м3    Опреде​лить ускорение свободного падения на поверхность планеты?


	Записывая  равенство сил,   не  учитывают   знаки.


	ВЗ

 Понимать физический смысл и производить простейшие расчеты с учетом разных ви​дов сил.

	1.   Груз  лежит  на  столе.   Покажите  все силы,  действующие  на  груз.
2. Определите жесткость проволоки, если при действии на нее силы в 2Н проволока    удлинилась     на       2x10     м.

3. Как изменится сила трения сколь​жения, если при неизменном значении нормального давления, площадь сопри​касающихся поверхностей увеличится в два раза?


	При решении задач учащи​еся часто не указывают всех сил, которые дейс​твующих  на тело, ошибаются в векторной записи вто​рого закона Ньютона.  Не
выбрав направление оси,
делают проекцию сил. 

Допускают ошибки при ре​шении задач типа:
Два одинаковых тела на​ходятся на расстоянии 1м. Определите массу этих тел, если они 

при​тягиваются
с  силой
б,7х10-11Н?


	Задачи 



	Удовлетворительно
	Хорошо 
	Отлично 

	В1
	Р.112,113,121,122,123,140,141,142,152,153,155
	+126,133,134,145,146,156,157
	+137,138,148,149,151

	Технологическая карта№3



	Целеполагание


	Диагностика
	Коррекция

	В1

Понимать физический смысл закона сохране​ния импульса и ис​пользовать его в ре​шении задач.



	 1. Тело массой 1кг движется со скоростью 2м/с. Какой импульс у данного тела?

2. На тело массой 1кг в течение 2с действовала сила 2Н. Какова ско​рость  у  тела после этого взаимо​действия?
3. Два шара одинакового объема (де​ревянный и свинцовый) движутся с одинаковыми скоростями. Какой из них обладает большим импульсом?
л.   Два неупругих шара массами 1 кг и 2кг движутся навстречу друг дру​гу со скоростями 5 и 7м/с.  Какова будет скорость  шаров  после   их столкновения?


	Путают упругий и неупру​гий удары, неправильно записывают закон сохра​нения импульса в векторной и  скалярной форме.


	Задачи 



	Удовлетворительно
	Хорошо 
	Отлично 

	В1
	Р.314 - 318
	+319,320
	+322,324,325

	Мои успехи по теме  «Законы взаимодействия и движения тел»
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